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Am 01.06.2016 überraschte die Flut den M.A.N.D.U. Store in Simbach / Braunau und zerstörte diesen komplett. „Wir hatten Glück im Unglück, da zum Zeitpunkt der Katastrophe keine Kunden oder Mitarbeiter im Store waren“ so Premium Coach Andreas Blüml, der ergänzt: „Ich möchte nicht daran denken, was passiert wäre, wenn Menschen im Store gewesen wären.“ 
Der betroffene Store wurde erst im Jänner von der KaufmannGruppe gemeinsam mit Helmut Speckmaier und Andreas Blüml übernommenen und ist nach dem Hochwasser ein „Totalschaden“.
„Der Store ist am bisherigen Standort nicht weiter zu führen und es wird bereits nach einer Alternative gesucht, die wir zeitnah eröffnen“, erklärt Helmut Speckmaier. „Die gesamte M.A.N.D.U. Familie ist jetzt gefordert und es gilt, den Kunden in Simbach / Braunau möglichst zeitnah wieder das einzigartige M.A.N.D.U.-Training anbieten zu können“, so M.A.N.D.U. Geschäftsführer Philipp Kaufmann. In der derzeitigen Situation gilt den bisherigen Nachbarn und Betroffenen das tiefste Mitgefühl der gesamten M.A.N.D.U. Familie.

www.mandu.at bzw. www.mandu.de

Informationen über M.A.N.D.U.
M.A.N.D.U. ist ein einzigartiges, neuartiges Betreuungskonzept zur Steigerung der Vitalität und Lebensfreude. Grundelement ist das hocheffiziente Muskeltraining mit der Elektro-Muskel-Stimulation (EMS). Der Kunde wird dabei immer von seinem Personal Coach begleitet und motiviert. Die Trainings können österreichweit in mehr als 60 Stores wahrgenommen werden. M.A.N.D.U. bekennt sich zu nachhaltigem Handeln und setzt daher auf die Vereinbarkeit von Beruf und Familie. 
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